



这个年,不论在哪过都得多花钱

菜价步步高,旅游报价涨一成

昨日,常州物价局公布了2013年常州全年价格走势情况,以及春节前市场热点商品和服务价格监测分析。数据显示:春节前,猪肚、牛肉、羊肉、老母鸡货俏价升,蔬菜价格步入上升通道;旅游线路价格略有增长,整体涨幅为10%,春节出游量出现大幅下降,只有去年同期的30%-40%。

常价宣 王玉

近期肉类零售价格

序号	品名	零售价元/500g	环比涨幅	同比涨幅
1	猪肚	20.58	3.44%	6.74%
2	牛肉	35.23	1.78%	15.85%
3	羊肉	34.91	2.08%	28.95%

近期蔬菜零售价格

序号	品名	零售价元/500克	同比涨幅
1	菠菜	3.92	10%以上
2	南瓜	2.49	10%以上
3	尖椒	7.26	36%以上
4	中椒	4	20%以上
5	冬笋	13.93	10%以上

天气

今明两天不太冷

每天都是零下,是不是熬不住了?别担心,今明两天气温逐渐回升,预报常州今天最高温有望达到10℃,明后两天的最低温都在0℃或以上。天气预报显示,常州今天多云,最低气温-1℃,最高气温10℃。

明天,天气继续晴好,最高温将升到11℃。趁着天好,大家赶紧洗洗晒晒,买买年货。预计到下周,会有一股强冷空气来袭,届时气温会大幅下跌,出门又要冻手冻脚了。

张敏

今明后三日天气

今天 多云 -1-10℃
明天 多云到晴 1-11℃
后天 晴 0-8℃

速读

红梅公园举办元宵花展

昨天,现代快报记者从红梅公园获悉,该公园将在1月20日启动元宵花展,活动一直持续到2月6日,展示的花卉有蝴蝶兰、红掌、杜鹃、仙客来、大花蕙兰、郁金香等十多个品种。

沈远东 袁顺来 张敏

蔬菜价格步入上升通道

近两年来,常州市民冬令喜食锅类菜肴,火锅、砂锅、炖锅、干锅等的流行,使得猪肚、牛肉、羊肉、老母鸡等大受欢迎,价格相应稳步向上。

监测数据显示,目前每500克零售均价猪肚20.58元、牛肉35.23元、羊肉34.91元,与上月初分别小幅上涨3.44%、1.78%、2.08%,与去年同期分别分别上涨6.74%、15.85%、28.95%。

此外,蔬菜价格步入上升通道。1月7日监测的43个常规蔬菜,每500克均价3.8元,与上月初相比小幅上涨3.83%,与去年同期比上

涨5.76%。

监测显示,与上月初相比,涨幅在10%以上的蔬菜有:菠菜3.92元,南瓜2.49元,尖椒7.26元,中椒4元,冬笋13.93元。其中,尖椒的涨幅为36%以上,位居榜首。今年椒类价格居高不下,与去年同期,椒类涨幅均在20%以上,原因主要是产量少,加上冬季需求大。

“目前,地产菜上市量开始有所减少,南方菜成本高,菜价开始上涨。”物价人员分析说,随着春节加冰冻天气的来临,蔬菜价格很有可能进一步上涨。

春节游报价整体涨一成

对常州部分旅行社的价格监测显示:今年春节,常州游客出游启动较慢,目前出游量只占去年同期的30%-40%;整体出游价格较去年春节上涨一成左右。春节期间,家庭游客仍为今年春节游的主力军,其中,国内游一南一北线路最热;出境海岛游火爆,价格较平时上涨明显。

国内游方面,春节期间传统线路分为一南一北,南方线路以海南最热,北方线东北雪乡出游量明显上涨。从部分旅行社春节期间报价情况来看:海南三亚双飞五日游,年初一、初二出发的普通产品报价

为6000元,比平时价格上涨50%,高端产品报价为8000元,较平时上涨幅度更大,较去年春节上涨8.4%。往年春节热销的厦门、桂林等线路,受今年春节游客出游启动较慢影响,出游量未现明显上涨。

出境游方面,东南亚等常规境外线路由于去年“十一”后已涨过价了,因此今年春节期间价格与平时相比上涨并不是太多,与去年春节相比上涨幅度也较小,部分线路报价甚至比去年春节还低。但海岛线价格出现大幅上涨,例如塞班岛5日-6日游春节报价为14000元-16000元,比平时价格翻了倍。

春运进行时

网购机票遇李鬼,女子被骗8000元

警方提醒:不要轻易打网上留的电话,以免上当



春节临近,很多人选择提前在网上购票,不过网上买票时您得留神,万一遇到诈骗的克隆网站,就可能失财了。在常州工作的吴女士前天就被骗了8000元。

因为担心春运期间机票紧张,吴女士决定提早在网上购买。以前,她都是在携程网上买机票,这一次她依然选择到这家网站买票。在网上找到“携程网”,看到里面400开头的热线电话,吴女士没多想就打电话给对方,说准备买1月22日常州飞往成都的机票。

对方很快给她发了个卡号,让吴女士打1510元机票钱,吴女士把钱打到对方账号后不久,就接到对方电话说,她付款晚了,超过了他们预留的时间,机票留给下一位乘客了。她重新打一次

钱才能买到机票,对方还承诺会把第一次的钱退给她。

因为想尽快拿到机票回家过年,吴女士就又打了1510元到对方账户上,跟上一次一样,她还是没拿到飞机票。对方却一个劲地催她付款,还说她没拿到票是因为大家都在抢,系统出了故障,钱肯定是可以退的。

吴女士一共付了8000多元钱,对方还在催她打钱。最后,对方问她卡里还剩多少钱,吴女士说卡里只剩下十几块钱了,这时,对方说了一句“你卡上没有那么多余额,这个钱返回不了。”

接着电话就挂断了。吴女士这才意识到被骗了。

吴女士报警后,警方调查发现,吴女士在网上找到的携程网是个克隆网站,上面提供的买机票的400电话根本不是携程。目前,警方正在对此事展开调查。

警方提醒说,春节临近,购买火车票、飞机票等一定要到正规的票务网点购买,如果是从网上订票,也要通过航空公司的官方网站,避免进入山寨网站,千万不要轻易按照网上留下的电话进行联系,以免上当受骗。

朱燕华 葛小林

汽车站

候车室24小时开放

昨日,记者从常州汽车站获悉,从今天起,常州汽车站候车室24小时开放,开足空调,并且免费提供热开水、晕车药、针线包服务。同时,将增强志愿者服务,解答旅客咨询,帮助旅客搬运行李。

针对春运期间的突发情况,车站提前准备了《旅客滞留突发事件应急预案》《恶劣天气候车厅应急预案》等,积极应对恶劣天气。

高琛 王玉

溧阳

“两证”齐全 出租车才能上路

昨日,记者从溧阳客运公司获悉,春运期间,溧阳预计投运273辆出租车。溧阳客运要求,出租车驾驶员必须持有“春运准驾证”以及“车辆安全技术状况节日临检合格证”两个证件,才可上路运营。

1月10日至1月15日,576名从事春运的出租车驾驶员,接受了安全教育培训,通过安全教育培训测试的出租车驾驶员,才能领到春运准驾证。

史佩 黄凤琴 王玉

火车站 每天至少有20名大学生志愿者

昨日,来自江苏省常州建设高等职业技术学校、常州机电学院、常州交通职业技术学院等三所院校的20名大学生,在上海铁路局常州站参加了大学生志愿者服务春运岗前培训活动。

在培训期间,常州火车站

的技术人员向志愿者们介绍了常州站春运总体情况,明确了志愿者到现场开展维持票房秩序、1米线提示、旅客咨询、进站闸机口服务等岗位的服务要求,以及要注意的安全和路风等问题。

据活动主办方介绍,在常州团市委的支持下,今年春运期间将有35名大专院校的志愿者,到常州火车站为旅客服务,每天都会保持至少20名大学生志愿者服务春运。

奚平 王玉

7家施工单位被罚23万

日前,常州市城乡建设局通报了常州市2013年建筑工程稽查情况,发出稽查意见书15份、稽查整改通知书49份、稽查暂停施工通知书2份,对7个违法违规行为严重的施工企业实施了行政处罚,罚款金额23万。

据了解,自2013年3月起,建设部门组织稽查21次,稽查项目26个,从稽查情况看,市区在建工程质量水平稳步提升,整体处于受控状态,安全生产形势基本平稳,文明施工、绿色施工逐步推进,但也发现一些项目各方主体行为不规范,整体观感质量较差、施工现场杂乱、安全隐患较多。

陆文杰

道桥验收实现信息化

日前,武进区市政处组织人员开展年终市政设施普查整改,本次工作首次采用了新近通过验收的城市道路桥梁信息化管理系统,人工巡查与计量规模明显缩小,工作效率大大提高。

城市道路桥梁信息化管理系统功能模块齐全,具备四项特征:一是以数据库、互联网为技术手段,构建一体化道桥管理系统;二是支持不同桥型的“多目标加权BCI算法”,为桥梁等级评定提供量化指标;三是支持移动终端访问,操作便利;四是实现工程网上申报功能,提高智慧化管理程度。该系统已于2013年年末顺利通过专家组验收,目前开始全面应用到城区市政设施养护管理中。

张英 陆文杰